



Gmina Koźuchów

Koźuchów, dnia 17.12.2024 roku

**Do wszystkich wykonawców
postępowania nr FI.271.15.2024**

FI.271.15.2024

Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „**Budowa boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Szkole Podstawowej w Mirocinie Dolnym.**”

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

„Prosimy o przesłanie projektu przyłącza gazu oraz punktu redukcyjno-pomiarowego opracowanego przez EWE Energia.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na dzień dzisiejszy nie posiada ww. projektu. Gmina ma podpisaną umowę z EWE Energia Sp. z o.o. na wykonanie przedmiotowego projektu i przyłącza gazowego z datą wykonania zadania do 31.10.2025 roku.

Pytanie 2:

„Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę:
treści zapisów umowy na możliwość fakturowania zgodnie z odbiorami wg Harmonogramu Rzeczowo-Finansowego do wysokości maksymalnie 90% lub 80% lub 70% wynagrodzenia umownego.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów umowy ww. zakresie.